

时近新春佳节,吃喝玩乐、购物休闲即将占据生活C位。与其模式化的走亲访友,何不踏出国门,去拥抱诗和远方?出境非小事,一张“面面俱到”的信用卡不可或缺,不仅让消费支付快捷无忧,更平添了诸多便利与实惠,这便是JCB信用卡的独特魅力。

一直以来,不论出境游淡旺季,JCB信用卡都有丰富的会员活动礼遇持卡人,而每逢大型假日,刷卡消费更有心动优惠可享。值得一提的是,JCB的优惠活动不止局限于日本,在亚洲、欧美、大洋洲等地都能觅其踪影,于全球多地尽享贴心实惠。春节出行倒计时,正在制定出行计划的你快来浏览一下JCB奉上的饕餮菜单吧。

春运高峰出行无忧

春运人潮,虽蔚为壮观,却不是我们追逐的风景。想要在人头攒动的交通枢纽独善其身,只需要一张JCB信用卡。2019年3月31日前,金卡及以上等级持卡人出示JCB卡即可免费使用金色世纪旗下的机场/高铁贵宾厅,支持境内23座主要城市的机场和9座高铁站。同时,白金持卡人还可以免费使用日本29个机场(※),以及香港地区、新加坡、韩国、泰国、檀香山(※)的主要国际机场的贵宾厅,服务将一直持续到2019年底。JCB持卡人可在此休息、上网、阅览报刊、享用餐饮服务,还能获得登记提醒服务,彻底摆脱旅途奔波的辛劳,令旅途轻松畅快。

※在日本、檀香山机场、金卡以上的持卡人也可以享受此服务。(一部分的金卡除外,详情请咨询您的发卡银行。)

海外优惠折扣不停

安排住宿是出行前最为重要的工作之一,使用收录了全球200万家酒店信息的Agoda网站可以节省大量搜寻时间,同时在JCB专用预定页面上预定还可享受折扣优惠,预定体验大幅升级。2月28日前,针对预定日本和泰国酒店的持卡人,折扣力度高达15%,

限前1,600名预订,大大节约出行开支。2019年5月31日前,凡在Agoda X JCB专用预定页面通过JCB信用卡全额支付的持卡人,普卡享5%的折扣,金卡、白金卡及以上等级持卡人享7%折扣。

前往日本,JCB优惠模式全面开启,交通、购物、美食一应俱全。2019年全年,JCB携手东京大型综合折扣商店——多庆屋,单笔消费满5000日元即可获得10%的专属优惠,较去年折扣力度更大。“买买买”之后,别忘了参加JCB的抽奖活动,累计消费满2万日元,持卡人可前往指定地点抽取最高2万日元礼券或等值商品,活动截止到2019年6月30日。

泰国同样是春节出游的理想目的地,JCB为此推出多项优惠新政。2019年3月7日前,JCB持卡人通过环球漫游平台预约泰国指定境外随身WiFi,最多能享受7天免费租赁优惠,数量有限,先到先得,超出免租期限也能以13元/天的优惠价格使用设备;2019年3月31日前,在久负盛名的Siam Piwat集团下属商户、酒店,刷卡可获赠旅客卡、减免券、星巴克礼品卡等专属优惠;同时,持卡人访问JCB PLAZA WEB泰国专用链接,可以查询到参与折扣活动的商户信息,刷卡支付即可享受相应优惠。

时值盛夏的南半球无疑是冬季度假胜地,2019年2月28日前,在澳大利亚、新西兰主要机场的指定商户内使用JCB信用卡支付,持卡人能够享受10%的优惠,购买特产更显实惠。2019年7月31日前,在美国人气城市特定商户使用JCB信用卡的持卡人,能获得不同程度的刷卡优惠,包含交通、购物、餐饮、娱乐等众多知名品牌。2022年3月31日前,持卡人出示JCB卡即可免费乘坐Waikiki Trolley复古电车,体验当地特色交通工具。

2019年3月31日前,在迪拜,JCB持卡人可在多家加盟商户内享受折扣优惠。2019年5月15日前,远赴欧洲,在俄罗斯圣彼得堡的商户特惠活动,能让广大持卡人畅享购物乐趣。

纵贯南北国度,横跨东西半球,2019年的春节出游季就在眼前,快带上JCB信用卡一同感受旅、购、食、美的无限精彩吧!

※以上均为截止至2019年1月的讯息

